11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2010 00:38:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.11.2010 01:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193640/answer/193641




bes3 ocMoTpa C10KHO OIpegenuTs, 94To 3T0. CAoenaiiTe KaueCTBEHHOE (POTO U pa3MECTUTE B CBOEM
BOIIPOCE HUXKeE, IPOKOMMEHTHPYIO.

HUcxons U3 omycanus, I0oX0xKe Ha KOHTAruo3HBIN MOJIJTIOCK.



